

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.03.2021 Numéro de publication: HR02-1005114091

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation UNIMO GROUP SA, Biel/Bienne, nouveau Yverdon-les-Bains

UNIMO GROUP SA (UNIMO GROUP AG) (UNIMO GROUP Ltd.) Rue Galilée 7 1400 Yverdon-les-Bains

Jusqu'ici Rue Centrale 40 2502 Biel/Bienne

UNIMO GROUP SA, à Biel/Bienne, CHE-256.950.021, société anonyme (No. FOSC 28 du 10.02.2021, Publ. 1005096700). Par suite de transfert du siège à Yverdon-les-Bains, l'entité juridique est inscrite au registre du commerce du canton de Vaud. Par conséquent, elle est radiée d'office du registre du commerce du canton de Berne.

Registre journalier no 3455 du 26.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 28, Date: 10.02.2021

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern